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Vitaly Polisky

Ubungsklausur
Hohere Mathematik III fiir die Fachrichtung Physik

Aufgabe 1 (644=10 Punkte)
(a) Berechnen Sie die allgemeine Lésung:

1
Y =—-y+——y+coszlnz (z>0).
zlnz

(b) Losen Sie das Anfangswertproblem:

21
P - - V2.

Aufgabe 2 (10 Punkte)
Berechnen Sie die Losung des folgenden Anfangswertproblems in impliziter Form:

1
zydx + 5:52(1 —ytany)dy =0, y(1) = %

(Hinweis: Es gibt einen integrierenden Faktor, der nur von einer Variablen abhéngt.)

Aufgabe 3 (10 Punkte)
Berechnen Sie die allgemeine Losung in reeller Form:

y® — 2y® 1 293 — 482 — 24,

Aufgabe 4 (10 Punkte)
Losen Sie mittels eines geeigneten Potenzreihenansatzes:

(1 -2y —6zy —4y =0, y(0) =1, ¥/(0) = 0.

Geben Sie den Konvergenzradius der Losung an.

Viel Erfolg!

Nach der Klausur: Die korrigierten Ubungsklausuren kénnen ab Montag, den 10.02.2014,
im Sekretariat (Zimmer 3B-02, Allianzgebdude) abgeholt werden.

Fragen zur Korrektur sind am Freitag, den 14.02.2014, von 16.00 Uhr bis 16.30 Uhr im
Zimmer 3A-04 (Allianzgebdude) moglich.



